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WIP GmbH – Leistungsübersicht Deutschland & DACH
Die WIP GmbH ist ein spezialisierter Dienstleister für Aufzugsdemontage, Rückbau, Abbrucharbeiten,
Entkernung, Betonarbeiten sowie fachgerechte Entsorgung und Umwelttechnik. Als erfahrenes Unternehmen
im Bau- und Rückbausektor realisieren wir Projekte deutschlandweit sowie im gesamten DACH-Raum –
effizient, sicher und wirtschaftlich. Unsere Kunden sind Bauunternehmen, Generalunternehmer,
Projektentwickler, Industrieunternehmen sowie öffentliche Auftraggeber. Wir bieten maßgeschneiderte
Lösungen für komplexe Rückbauprojekte, Sanierungen und technische Demontagen.

Aufzugsdemontage & Spezialdemontage
Die professionelle Aufzugsdemontage gehört zu unseren Kernkompetenzen. Wir übernehmen den Rückbau
von Personenaufzügen, Lastenaufzügen sowie Sonderanlagen – unabhängig von Hersteller oder Baujahr.
Unsere Leistungen umfassen: • Komplettrückbau von Aufzugsanlagen • Teilrückbau einzelner Komponenten •
Demontage in Hochhäusern und Industrieanlagen • Arbeiten in engen oder schwer zugänglichen Schächten •
Planung und Umsetzung sicherer Schachtlogistik Durch unsere Erfahrung gewährleisten wir einen sicheren,
strukturierten und termingerechten Ablauf auch bei komplexen Projekten. SEO Keywords: Aufzugsdemontage
Deutschland, Aufzug Rückbau Firma, Lift Demontage, Demontage Aufzugsanlage, Industrieverlagerung,
Spezialdemontage Aufzug.

Rückbau, Entkernung & Abbrucharbeiten
Im Bereich Rückbau und Abbruch bieten wir ein umfassendes Leistungsspektrum für Bauprojekte jeder
Größenordnung. Unsere Leistungen: • Selektiver Rückbau von Gebäudestrukturen • Entkernung von Wohn-
und Gewerbeimmobilien • Abbruch von Balkonen, Garagen und Anbauten • Rückbau von Industrieanlagen
und technischen Einrichtungen • Vorbereitung von Sanierungs- und Neubauprojekten Wir arbeiten präzise,
sauber und effizient, um optimale Voraussetzungen für Folgegewerke zu schaffen. SEO Keywords: Rückbau
Unternehmen Deutschland, Entkernung Gebäude, Abbrucharbeiten Firma, Abrissarbeiten, Gebäudeabriss,
Sanierung Rückbau, selektiver Rückbau.

Betonarbeiten & technische Anpassungen
Ergänzend zum Rückbau führen wir Betonarbeiten und technische Anpassungen durch. Dazu zählen: •
Betonsägen und Beton schneiden • Kernbohrungen für Installationen • Durchbrüche in tragenden Bauteilen •
Anpassungen für technische Infrastruktur Unsere Arbeiten erfolgen mit moderner Technik und höchster
Präzision. SEO Keywords: Betonsägen, Kernbohrung Beton, Beton schneiden, Bauanpassung, Durchbruch
Betonwand.

Entsorgung & Umwelttechnik
Ein zentraler Bestandteil unserer Tätigkeit ist die fachgerechte Entsorgung von Bau- und Abbruchmaterialien.
Wir übernehmen: • Entsorgung von Bauschutt und Schrott • Baustellen- und Gebäuderäumung • Trennung
und Sortierung von Materialien • Fachgerechte Verbringung von Gefahrstoffen wie Asbest, Ölen und
Chemikalien • Zusammenarbeit mit zertifizierten Entsorgungspartnern Alle Prozesse erfolgen
gesetzeskonform und unter Einhaltung aktueller Umwelt- und Sicherheitsvorschriften. SEO Keywords:
Entsorgung Baustelle, Bauschutt Entsorgung, Schrottentsorgung, Asbest Entsorgung Firma, Sondermüll
Baustelle, Entsorgungsunternehmen Deutschland.
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Kontakt & Projektanfrage
Sie planen ein Projekt im Bereich Aufzugsdemontage, Rückbau, Abbruch oder Entsorgung? Die WIP GmbH
ist Ihr zuverlässiger Partner für komplexe Bau- und Rückbauprojekte in Deutschland und im DACH-Raum. Wir
bieten eine strukturierte Projektabwicklung, hohe Sicherheitsstandards und eine wirtschaftliche Umsetzung.
Warum WIP GmbH: • Deutschlandweite Einsatzfähigkeit • Erfahrung in komplexen Projekten • Hohe
Sicherheits- und Qualitätsstandards • Effiziente und termingerechte Umsetzung • Zuverlässige Partnerstruktur
Kontaktieren Sie uns für ein unverbindliches Angebot.

WIP GmbH ■ www.wip-services.de ■ info@wip-services.de ■ +49 151 70015757 Jetzt Projekt anfragen – wir
beraten Sie kompetent und schnell.


